



6 вересня 2013 року

Газета Боярської міської ради

Наш передплатний індекс: 98573

РОЗВИТОК СПОРТУ – ШЛЯХ ДО ВИХОВАННЯ ЗДОРОВОГО ПОКОЛІННЯ

5 вересня у приміщенні Києво-Святошинського центру соціально-психологічної реабілітації населення відбулось засідання круглого столу на тему: "За здоровий спосіб життя".

У засіданні взяли участь міський голова Тарас Добрівський, заступник міського голови Валерій Дубовецький, керівники спортивних гуртків та секцій, громадських організацій спортивного спрямування, учителі фізкультури загальноосвітніх шкіл міста, представники Дитячої юнацької спортивної школи, організатори та активісти громадських рухів на підтримку здорового способу життя та усі, кому небайдужа ця тема.



У своїх виступах учасники круглого столу зазначили, що серед пріоритетних завдань - створення належних умов для виховання та розвитку майбутнього покоління. І тому саме розвитку спорту і фізичної культури, підтримці здорового способу життя боярчан потрібно приділяти якомога більше уваги.

"Популяризація здорового способу життя, залучення дітей до занять фізичною культурою і спортом з метою всебічного розвитку кожної дитини лежать в основі соціальних ініціатив Президента України "Діти-майбутнє України", - наголосив міський голова Тарас Добрівський. - У нашому місті регулярно проводяться змагання з волейболу, баскет-

болу, футболу, східних єдиноборств, нову, також влаштовуються велоперегонки, спартакіади учнів загальноосвітніх навчальних закладів з легкоатлетичних та ігрових видів спорту.

Завдання нашого круглого столу - всебічно обговорити цю актуальну тему, розглянути запропоновані проекти та внести пропозиції щодо розробки нових цікавих проектів, які сприятимуть поширенню спорту та здорового способу життя у нашому місті", - підсумував Тарас Григорович.

Детальніше про засідання круглого столу читайте на сайті Боярської міської ради: www.boyarka-inform.com

Ганна Коваленко,
фото Олени Новаковської

ПІСЛЯ РЕМОНТУ ВІДКРИТО НОВУ ГРУПУ В ДНЗ «ДЖЕРЕЛЬЦЕ»

Новий навчальний рік для ДНЗ "Джерельце" розпочався з довгоочікуваної та напрочуд приємної події. Після капітального ремонту відбулося відкриття ясельної групи, яка була закрита через пожежу ще в 2011 році.



За словами завідувачі ДНЗ Клавдії Пшонної, за рахунок коштів міського бюджету виконано капітальний ремонт приміщення, придбано меблі, м'який інвентар та іграшки, а також проведено ремонт фасаду двох груп у ДНЗ "Джерельце". На це було виділено 350 тис. грн. у 2012 році та 112 тис. грн. у 2013 році.

Тож не дивно, що діти, батьки та педколектив дитсадка як дорогого гостя зустріли міського голову Тараса Добрівського, який завітав на відкриття групи.

Вітаючи присутніх зі святом, а наймолодших вихованців дитсадка з новосіллям, Тарас Григорович наголосив, що він широкі радіє цій події. Адже відкриття нової групи допоможе у вирішенні проблеми перевантаженості дошкільних навчальних закладів міста. Також міський голова повідомив, що нині готується до відкриття ще один дитячий садок "Казка" (вул. Дачна, 38), замість розформованого дитячого будинку "Родина".

Про завдання дошкільних навчальних закладів у новому навчальному році говорила головний спеціаліст управління освіти Галина Калабуліна.

Принагідно вона вручила працівникам дитсадка подарунок - Програму "Дитина" з коментарями та методичними рекомендаціями, адже саме за цією програмою нині працюватимуть усі ДНЗ України.

Привітала колег зі святом та початком нового навчального року і завідувача ДНЗ "Казка" Галина Косовська, яка нагадала присутнім той час, коли вона ще на посаді заступника директора школи співпрацювала з ДНЗ "Джерельце". І користуючись нагодою відмітила високий рівень підготовки до школи випускників цього дитсадка.

І нарешті настала найурочистіша мить: міський голова Тарас Добрівський та голова батьківського комітету Валентин Васькевич перерізають червону стрічку. А нетерпляча малеча переступає поріг свого нового помешкання. Там на дітей та гостей вже чекало частування: пірижки з маком та солодкий узвар. І міського голову пригостили, і всіх гостей.

Тетяна Зубкова,
фото Олени Новаковської

ШАНОВНІ ЧИТАЧІ ГАЗЕТИ!

Поставити запитання міському голові
ТАРАСУ ГРИГОРОВИЧУ ДОБРІВСЬКОМУ
чи висловити свою думку ви можете за електронною адресою
e-mail: mer_boyarka@ukr.net або залишити інформацію
у будь-який час за телефоном 42-246

www.boyarka-inform.com



Регіонали допомагають

Під патронатом голови Києво-Святошинської райдержадміністрації Володимира Пака та голови районної організації Партії регіонів Миколи Шкаврона на виконання соціальних ініціатив Президента України Віктора Януковича в актовій залі райдержадміністрації для 80 дітей соціально-незахищених категорій (серед них більше половини - маленькі боярчани) відбулося пишне свято, присвячене Дню знань.

Школярів вітали голова РДА Володимир Пак, заступник голови РДА Анатолій Іскоростенський, керівник відділу культури, національностей та релігій Дмитро Гончаренко, в. о. керівника управління економічного розвитку, торгівлі та інфраструктури Андрій Чечило, начальник служби у справах дітей та сім'ї Марія Кубарська. А також голова ГО "Родина 7'Я" Тетяна Ковальчук і голова районної організації Червоного Хреста Лідія Заїченко, за сприяння яких було організоване це свято.

Голова РДА Володимир Пак побажав школярам успіхів у навчанні, перемог на ниві знань, а також бути активними в громадському житті та уважними до старших.

"Кожен день навчання для вас - це велике досягнення, - звернувся Володимир Ігорович до дітей і їхніх батьків. - І кожен день, який ви проведете в стінах своєї школи, для вас має пройти плідно, адже отримані знання ви будете використовувати щодня.

ДІТЯМ З МАЛОЗАБЕЗПЕЧЕНИХ РОДИН - ПОДАРУНКИ



Зичу вам міцного здоров'я, успіхів у навчанні, гарної долі в житті. А вашим батькам - терпіння, мудрості, а від дітей - любові, поваги й терпіння".

Кожна дитина отримала подарунок від районної організації Партії регіонів: повний набір шкільного приладдя (зошити, альбоми, прості та кольорові олівці, пластилін тощо), а від районної організації Червоного Хреста за підтримки благодійного фонду "Тріумф серця" - рюкзаки з іграшками.

Несподіванкою для дітей і батьків стали парасольки від районної організації Партії регіонів. До того ж ця несподіванка виявилася дуже доречною: на вулиці раптово пішов дощ.

На завершення заходу дітей та дорослих піснями та танцювальними номерами вітали вихованці Боярського будинку культури, Боярської школи мистецтв та музичної школи.

"Ми дуже вдячні організаторам свята за надану допомогу. Слова окремої вдячності автопідприємству "Автолюкс" за надання автобуса, а Боярській міській раді - за допомогу в організації супроводу під час перевезення дітей для участі в заході", - наголосила голова ГО "Родина 7'Я" Тетяна Ковальчук.

Наталка Куцак, фото автора

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ НАФТОВОЇ, ГАЗОВОЇ ТА НАФТОПЕРЕРОБНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ!

Боярку можна по правому назвати містом газовиків. Адже саме на початок активної розбудови галузі припав розквіт нашого міста. Щиро вітаю Вас, робітників, інженерів, техніків і службовців, керівників підприємств з професійним святом!



Бажаю Вам і Вашим родинам міцного здоров'я, щастя, оптимізму та трудової наснаги в ім'я процвітання України та подальшого розвитку нашої рідної Боярки.

Міський голова
Тарас Добрівський

ШАНОВНІ БОЯРЧАНИ!

Щиро вітаю всіх прихильників активного та здорового способу життя

з Днем фізичної культури та спорту, який цього року відзначається 14 вересня. Бажаю Вам міцного здоров'я, наполегливості, наснаги та перемог в усіх справах! Нехай щастить усім, хто присвятив своє життя справі, яка символізує молодість, велич духу і мужність, сприяє популяризації здорового способу життя.



Міський голова
Тарас Добрівський

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ БОЯРСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 01-16/107 від 3 вересня 2013 року м. Боярка

Про скликання пленарного засідання чергової 36 сесії Боярської міської ради VI скликання

Відповідно до п. 8 ч. 4 ст. 42 та ч. 4 ст. 46 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", - скликати пленарне засідання чергової 36 сесії Боярської міської ради 12 вересня 2013 року о 10 год. 00 хв. у приміщенні НОК Київського військового ліцею ім. І.Богуна (вул. Хрещатик, 103).

На розгляд сесії передбачається внести такі питання:

1. Про внесення змін до рішення II пленарного засідання чергової 28 сесії Боярської міської ради VI скликання від 26.12.2012 року № 28/1451 "Про затвердження міського бюджету на 2013 рік".

Доповідач: Скочко В. А. - перший заступник міського голови.

2. Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за I півріччя 2013 року.

Доповідач: Скочко В. А. - перший заступник міського голови.

3. Про затвердження переліку об'єктів комунального майна територіальної громади м. м. Боярка, які передаються в оренду на конкурсних засадах.

Доповідач: Скочко В. А. - перший заступник міського голови.

4. Про затвердження графіку оплати розміру пайової участі у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Боярка ПАТ "Укрмаш-Конверсія".

Доповідач: Скочко В. А. - перший заступник міського голови.

5. Про затвердження заступника міського голови з житлово-комунальних питань.

Доповідач: Добрівський Т. Г. - міський голова.

6. Звіт про виконання програми по боротьбі зі злочинністю за 6 місяців 2013 року.

Доповідач: представник РВ ГУ МВС України.

7. Звіт про роботу постійних депутатських комісій Боярської міської ради за 2013 рік.

- звіт голови постійної депутатської комісії з питань духовності, освіти,

культури, молоді та спорту, охорони здоров'я, материнства і дитинства.

Доповідач: Сафонов В. М. - голова комісії;

- звіт голови постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення, екології, охорони довкілля, зеленого господарства та рекреаційних зон, захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи.

Доповідач: Поліщук О. П. - голова комісії.

8. Звіт голови комісії з демонтажу самочинно встановлених тимчасових споруд у м. Боярка.

Доповідач: Скочко В. А. - перший заступник міського голови.

9. Про відміну рішення 7 сесії Боярської міської ради VI скликання від 12.04.2011р. № 7/449 "Про призначення розміщення об'єктів торгівельного, побутового, соціального призначення для здійснення підприємницької діяльності" та про відміну рішення 14 сесії Боярської міської ради VI скликання від 15.12.2011р. № 14/750 "Про продовження терміну дії рішення 7 сесії Боярської міської ради VI скликання від 12.04.2011р. № 7/449 "Про призначення розміщення об'єктів торгівельного, побутового, соціального призначення для здійснення підприємницької діяльності".

Доповідач: Скочко В. А. - перший заступник міського голови.

10. Надати дозвіл КП "Боярка-Водоканал" на укладання договору оренди артсвердловини за адресою: м. Боярка, вул. Білогородська, 41.

Доповідач: Скочко В. А. - перший заступник міського голови.

11. Про присвоєння звання "Почесний житель міста Боярка" у 2013 році.

Доповідач: Дубовецький В. М. - заступник міського голови з соціальних питань.

12. Про проведення звітів депутатів Боярської міської ради VI скликання перед виборцями за період 2010-2013 років.

Доповідач: Казаков Ю. Ю. - депутат міської ради

13. Про організацію звіту голів постійних комісій Боярської міської ради VI скликання за період 2010-2013 років.

Доповідач: Казаков Ю. Ю. - депутат міської ради.

ВОЛОДИМИР ЗУБАНОВ: "МИ ПОЄДНУЄМО ПОТЕНЦІАЛ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ ТА СТРАТЕГІЧНОЇ СПІВПРАЦІ"

Днями до Борисполя завітав радник Президента України Володимир Зубанов, який провів зустріч з громадою в актовій залі міськради. Тема зустрічі стосувалася результатів реалізації програм Президента України.

У своєму зверненні Володимир Зубанов зазначив, що Україна протистоїть тиску світової кризи і дбає про підвищення добробуту громадян. Радник Глави держави детально зупинився на перспективах гуманітарної політики та на євроінтеграційних процесах України. Зокрема він наголосив, що підписання угоди про асоціацію з Євросоюзом є пріоритетним завданням для нашої держави.

"Співпраця з Євросоюзом нам необхідна, перш за все, як стимул для внутрішньої модернізації, впровадження нових технологій та стандартів. Є очікуваними вигоди від більш широкого виходу продукції українських підприємств на ринки ЄС, збільшення припливу європейських інвестицій, встановлення у подальшому безвізового режиму для громадян України", - зазначив Володимир Зубанов.

На його думку, в зовнішній політиці України є прагматичною. І Євросоюз, і Ро-



сійська Федерація, лідер Митного союзу, є нашими стратегічними партнерами, що зафіксовано у відповідних документах. Не варто протиставляти східний та західний вектори й намагатися посварити Україну з Росією. Ринки наших країн потрібні один одному. Тому свого часу підписано угоду про зону вільної торгівлі з СНД, укладено Меморандум про співпрацю з Євразійською комісією. У статтях з Митним союзом ми робимо акцент не лише на торгівлі, а й на інтенсивний розвиток реального сектору, кооперації у тих галузях, де є наш взаємний інтерес - у машинобудуванні, авіабудуванні, металургії тощо.

Таким чином, переконаний Володимир Зубанов, ми поєднуємо потенціал європейської інтеграції та стратегічної співпраці з євразійським співтовариством.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА
Т. Г. ДОБРІВСЬКИЙ

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Прийміть сердечні вітання з нагоди нашого професійного свята - Дня працівників нафтової, газової та нафтопереробної промисловості України. Напередодні свята хочу висловити щире подяку працівникам та ветеранам галузі за Вашу нелегку щоденну працю.



Від усієї душі бажаю Вам, Вашим родинам міцного здоров'я, добробуту, процвітання, нових успіхів! З повагою, депутат Боярської міської ради, член Партії регіонів Сергій Неупокой

ВЕЛОСИПЕДИСТ МАЄ ПРАВО НА ПАРКУВАННЯ

5 вересня міський голова Тарас Добрівський провів робочу нараду щодо організації у нашому місті велопаркування. За участі заступника міського голови Валерія Дубовецького, заступника начальника КП БГВУЖКГ з благоустрою Сергія Музики та представників великих торговельних центрів Боярки було розглянуто ряд питань, які останнім часом актуалізувалися у транспортних проблемах міста.

Зокрема, Тарас Добрівський повідомив: "З кожним роком у транспортному потоці на вулицях Боярки зростає кількість велосипедистів. І вони - рівноправні учасники дорожнього руху. Не можна нехтувати цим явищем. Навпаки, ми повинні сприяти процесу розвитку пересування боярчан на зручному і невибагливому виді транспорту, а отже, приділяти увагу облаштуванню велопаркування, організації велопрокату та веломаршрутів.

Тому біля великих торговельних центрів, на людних територіях функціонування служб комунального обслуговування тощо ми повинні заради зручності

і комфорту жителів міста забезпечити місця для паркування велосипедів. Я переконаний, що люди за це нам будуть вдячні, а ми тим самим гарантуватимемо безпеку дорожнього руху".

Комунальні служби міста готові підтримати пропозиції підприємців, повідомив Сергій Музика. Натомість керівник ТОВ "Крок" Леонід Орел зауважив, що місце під стоянку має затверджуватися міською радою, а це - певні звольнення. На площі Леніна у Боярці через велику кількість торговельних точок і невелику територію мова може йти про місця централізованого паркування.

Керуюча ТОВ "Фора" Наталія Лихо повідомила, що вже незабаром торговельний центр облаштує 10 місць для паркування велосипедів.

Присутні депутати-підприємці Костянтин Пацьора і Дмитро Мірзаєв поділилися своїм баченням проблем і шляхами їх вирішення.

За підсумками наради дійшли висновку: велопаркування - це дієвий механізм для вирішення транспортних проблем.

Ганна Коваленко

Соціальні ініціативи

ДІТИ - МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ

Новими соціальними ініціативами Президента України Віктора Януковича поставлено завдання створити належні умови для виховання і розвитку майбутнього покоління, для тих, хто зараз виховує дитину. Передбачено збільшення державної підтримки, зокрема, дітям з особливими потребами, дітям-сиротам та сім'ям, які виховують таких дітей.

Нові соціальні ініціативи включають 4 основні напрями, а саме:

- підвищення якості життя для сімей з дітьми;
- кожній дитині - всебічний розвиток;
- сімейний затишок - кожній дитині;
- створення всеукраїнської "гарячої телефонної лінії" з питань захисту сімей з дітьми.

ШАНОВНІ МЕШКАНЦІ МІСТА, які користуються залізничним транспортом!

З 1 до 30 вересня на Південно-Західній залізниці проводиться місячник по підвищенню доходності від перевезення пасажирів у приміському сполученні.

В електропоїздах та при посадці будуть проводитись рейди щодо виявлення безквиткових пасажирів. Для уникнення непорозумінь просимо Вас завчасно купувати абонементні або разові приміські квитки в касах станцій.

НА ОСОБИСТІЙ ПРИЙОМ - ДО ПРАВООХОРОНЦІВ

30 серпня 2013 року у приміщенні Києво-Святошинського районного відділу міліції відбувся візний прийом громадян, який здійснював представник Управління державної служби боротьби з економічною злочинністю ГУМВС України в Київській області В'ячеслав Крижовий за участю заступника начальника райвідділу міліції Сергія Сімоненка.

Головний міліціонер Київщини В. Б. Мазан організував такий захід для реалізації конституційних прав людини та надання можливості громадянам відстоювати свої права та інтереси, шляхом звернення до посадових осіб орга-

нів внутрішніх справ усно чи письмово.

Мешканці району звернулись на прийом із різними заявами та скаргами, серед яких порушені питання як соціально-побутового, економічного характеру, так і вічний земельний спір між сусідами. З деяких проблемних питань В'ячеслав Крижовий надав правову консультацію.

Усі звернення зареєстровані та у встановлений чинним законодавством строк буде прийнято законне рішення щодо кожного з них.

Віталія Грохольська, помічник начальника Києво-Святошинського РВ по зв'язках з громадськістю

РАЙОНИ ВІДЧУЛИ ДІЄВІСТЬ ПРОГРАМИ «КИЇВЩИНА БЕЗ ОКРАЇН»

Про це сказав голова Київської облдержадміністрації Анатолій Присяжнюк під час робочого візиту до Іванківського та Поліського районів.

За його словами, на виконання соціальних ініціатив Президента України Віктора Януковича в області започаткована програма "Київщина без окраїн". Її мета полягає у наданні поштовху для розвитку не лише присточених територій, а й найвіддаленіших куточків регіону. Насамперед, це відродження та розвиток села, а також модернізація та вдосконалення інфраструктури сільських територій.

"Саме Іванківщина та Полісся першими відчували дієвість програми "Київщина без окраїн". На землях, які не оброблялися 25 років, знову збирають врожаї. Майже 40 центнерів жита з гектара", - наголосив голова КОДА.

На його думку, саме інвестиції в агропромисловий комплекс стали локомотивом економічного зростання України та Київщини, джерелом наповнення казни та стабільних цін на продукти харчування.

Крім цього він вважає, що встояти під тиском кризи допомогли своєчасно проведені податкова реформа та дерегуляція підприємництва. За три роки кількість зборів і податків скоротилася майже наполовину - з 44 до 23. Кількість документів дозвільного характеру у 2010 році нараховувала 1200 видів, нині - лише 141. Якщо у 2010 році ліцензії треба було отримувати для 77 видів господарської діяльності, нині - тільки для 57, і їхня кількість лише скорочуватиметься.

Підприємці мають працювати, а не оббивати пороги відомств, - наголосив Анатолій Присяжнюк.

КП БГВУЖКГ повідомляє:

Протягом серпня 2013 року згідно з "Заходами по підготовці до опалювального періоду 2013-2014 рр." було проведено такі роботи.

По житловому фонду:

- по вул. Пастернака, 68 встановлено накриття над вхідними дверима;
- по вул. Ворошилова, 26, під'їзд 2 відремонтовано покрівлю ліфтової шахти;
- по вул. Пушкіна, 2 відремонтовано покрівлю над кв. № 8;
- по вул. Вокзальній, 12 відремонтовано покрівлю над кв. № 14 (18 м²);
- по вул. 50 р. Жовтня, 7 відремонтовано покрівлю над кв. № 5-8, 14 (40 м²);
- по вул. Маяковського, 2 відремонтовано покрівлю ліфтової шахти; у кв. № 94 замінено ділянки труб опалення, проведено ревізію запірної арматури;
- по вул. Молодіжній, 18-а відремонтовано покрівлю над кв. № 9-12 (40 м²);
- по вул. Яблуневій, 2 відремонтовано покрівлю над кв. № 14 (18 м²);
- по вул. Щорса, 31 відремонтовано покрівлю над кв. № 8 (20 м²);
- по вул. Молодіжній, 12/2 встановлено накриття над вхідними дверима;
- по вул. Сєдова, 9 замінено стояк холодного водопостачання по кв. № 8;
- по вул. Маяковського, 41 замінено засувки холодного водопостачання по кв. № 41;
- по вул. Щорса, 23 замінено стояк холодного водопостачання по кв. № 1;
- по вул. Ворошилова, 23 замінено ділянки труби холодного водопостачання, 6 м;
- Виконано капітальний ремонт ліфтів за адресами: вул. Маяковського, 2; вул. Лінійна, 28, під'їзди 2, 6.

По благоустрою:

- замінено 26 ліхтарів вуличного освітлення;
- зрізано 12 сухих аварійних дерев та кронвано 9 дерев;
- скошено траву по вул. Білогородській, Молодіжній;
- побілено бордюри та почищено прибордюрну територію по вул. Молодіжній, Білогородській, Тарасівській та Польовій;
- з 29 серпня розпочато скошування трави по вул. Хрещатик.

КП "Боярка-Водоканал" повідомляє:

- ліквідовано 26 аварійних ситуацій на водогінних мережах міста;
- замінено 2 насосні агрегати на водозабірних свердловинах;
- ведуться роботи по заміні лічильників обліку електроенергії на артезіанських свердловинах;
- проводяться профілактичні роботи щодо підготовки обладнання до роботи в осінньо-зимовий період.

ФОТО факт

БУДНІ КОМУНАЛЬНИКІВ



Аварійна бригада КП "Боярка-Водоканал" працює на ліквідації аварійної ситуації, що сталася ввечері 4 вересня через порив водогону по вул. Гоголя. За словами ремонтників, аварія дуже складна. Після проведення розкопу місця пориву, виявилось, що ділянка

труби довжиною близько 8 погонних метрів потребує повної заміни, оскільки внаслідок попередніх поривів на ній вже стоять хомут на хомуті. Зношені труби водогону створюють комунальникам чимало проблем. Втім, свою роботу вони виконують сумлінно.

ПРІОРИТЕТИ НЕЗМІННІ - ЯКІСНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ СПОЖИВАЧІВ ГАЗУ

Природний газ або блакитне паливо, як його ще називають, міцно увійшов у життя людини. Важко уявити економіку будь-якої держави та людське житло без використання газу. По магістральних газопроводах, трубах високого, середнього та низького тиску газ надходить з місця видобутку безпосередньо до споживача. І за цим дивом цивілізації стоїть колосальна людська праця, зокрема і наших земляків - працівників Києво-Святошинської філії по експлуатації газового господарства ПАТ "Київоблгаз". Цієї неділі, 8 вересня, в Україні відзначається День працівників нафтової, газової та нафтопереробної промисловості України. Про святкові настрої та буденні справи Києво-Святошинської ФЕГГ ПАТ "Київоблгаз" розповідає керівник підприємства Леонід Кошельник.

- Леоніде Володимировичу, розкажіть про себе.

- Я родом з м. Радивилів Рівненської області, там же почав працювати у газовій промисловості. За 22 роки в системі пройшов шлях від начальника дільниці, майстра, головного інженера до керівника. Працював сім років начальником Здолбунівського управління, одного з найбільших у Рівненській області. Нині начальник Києво-Святошинської ФЕГГ.

- Мені відомо, що Ви очолюєте підприємство з грудня минулого року і процес реорганізації підприємства припав саме на час Вашого керівництва. Чи не могли б Ви розказати про це докладніше?

- ДП "Києво-Святошинське УЕГГ" ПАТ "Київоблгаз", згідно з постановою НКРЕ, з 1 січня 2013 року не проводить господарську діяльність з постачання і транспортування природного газу газорозподільними мережами. Його було реорганізовано. Функції по обслуговуванню Києво-Святошинського району перебрало на себе ПАТ "Київоблгаз". Тобто раніше УЕГГ мало статус юридичної особи, а тепер підприємство, яке я очолюю, є одним із 24 підрозділів ПАТ "Київоблгаз".

Можна вважати, що наш колектив, незважаючи на давні традиції, зовсім молодий - після зміни статусу вже як філія ми працюємо менше року. Тому як керівник намагаюся згуртувати колектив. З початку року він значно оновився - прийнято на роботу 60 нових працівників. Згідно з штатним розписом у нас працює 315 осіб. Разом із тим підприємство має потребу у нових спеціалістах внутрішньобудинкового газового обладнання та операторів з обслуговування абонентів. З питань працевлаштування можна звертатися за адресою: м. Боярка, вул. Білогородська, 17 та за телефоном 43-600.

- Після реорганізації щось змінилось кардинально?

- Обсяг роботи та її суть не змінилися. Можливо, стало простіше у вирішенні деяких питань, які нині вирішуються централізовано на рівні публічного акціонерного товариства.

Раніше дочірнє підприємство складалося з двох дільниць: Боярської та Вишнівської. Після створення філії роботу було побудовано трохи інакше. Для експлуатації газового господарства створено служби: підземних газопроводів, внутрішньобудинкового вводу газу, режимів газопостачання та обліку газу.

Таким чином, нині наше підприємство обслуговує доволі

розгалужену мережу розподільних газопроводів: високого тиску - 307,324 км, середнього тиску - 530,365 км, низького тиску - 581,257 км; газопроводів ввводів: в/т - 1,160 км, с/т - 112,797 км, н/т - 796,117 км. Крім газових мереж наші працівники обслуговують 50 газорозподільних станцій (ГРП), 549 шафових розподільних станцій (ШРП), 8416 комбінованих будинкових регуляторів тиску (КБРТ), 74000 квартир та 602 комунально-побутові об'єкти, 152 станції катодного захисту (СКЗ). Загалом обслуговуємо 38 населених пунктів району. При попередньому статусі ми працювали за принципом географічного розподілу. Тепер, кожна служба виконує свої функції незалежно від географічного розташування об'єкта.

- На що у своїй роботі Ви, Леоніде Володимировичу, як керівник звертаєте особливу увагу?

- Для нас не існує другорядних питань. Втім серед пріоритетних завдань були і залишаються безаварійна експлуатація та постачання газу споживачам. У зв'язку з реорганізацією виникла необхідність переукладання договорів про надання послуг з газопостачання із споживачами природного газу Києво-Святошинського району. Ми обслуговуємо 74 тисячі абонентів, тому процедура переукладання договорів для нас нині дуже актуальна. З цією метою споживачу слід звернутися в службу обліку газу за адресою: м. Вишневе, вул. Лесі Українки, 76.

- Мені відомо, що споживачі нині стикаються з великими труднощами під час переукладання договорів.

- Труднощі є. Тому прийнято рішення щодо продовження терміну, відведеного для переукладання договорів. Хочу повідомити, що не слід створювати ажіотаж навколо цього питання - впродовж наступного року також можна буде переукласти договір. Зі свого боку ми збільшуємо кількість операторів, враховуючи великий наплив абонентів. Крім цього створили умови для попереднього запису і прийому громадян по талонах, що дає змогу значно розвантажити операторів та зменшити черги.

Серед поточних питань - проведення актів зв'язки використання природного газу та внесення коректив і уточнень до бази даних. Ми укладаємо договори на обслуговування абонентів, які придбали житло у новобудовах. А в районі нині будується дуже багато житла. З початку поточного року вже укладено близько 2,5 тисяч договорів про надання послуг.

Займаємося виконанням цільової програми безкоштовного встановлення лічильників газу. Тут також є певна частина абонентів, з якими слід переукласти договори у зв'язку із встановленням лічильників газу.

- За кілька днів - Ваше професійне свято. З якими думками зустрічатимете День газника?

- Проблеми завжди були, є і будуть. А свято - це свято. Тож як усі, підбиваємо підсумки, оцінюємо свою роботу. Приміром, ще кілька місяців тому дуже гостро стояло питання активізації рівня проплати за спожитий природний газ. На сьогодні з певністю можемо сказати, що намітилася стійка позитивна динаміка. Припинилося наростання заборгованості й одночасно з цим зростає рівень проплати. На сьогодні Києво-Святошинська філія йде на рівні з іншими і не пасе задніх. Нас це дуже тішить.

Триває процес погашення заборгованості попередніх років. У зв'язку із цим хочу відмітити плідну співпрацю з Києво-Святошинською райдержадміністрацією, яка допомагає в конструктивній роботі з боржниками. Для нас ця робота дуже важлива. Адже газ - це товар. Причому ми його не виробляємо, а закуповуємо і подаємо споживачеві, який має за газ платити. Ми не можемо дотувати споживачів. Усі вони мають регулярно і планово сплачувати за спожитий газ. Нам, як постачальникам газу, хочеться мати справу з дисциплінованими споживачами, які сплачують точно так, як прописано у договорі, а не наперед чи раз на рік. Такі відносини зі споживачем - це запорука нормальної господарської діяльності підприємства та основа якісного надання послуг. Тож закликаємо споживачів вносити плату за спожитий газ до 10 числа щомісяця.

Якщо вже говорити про свято, особливо хочу привітати ветеранів галузі, відмітити працюючих ветеранів, наставників молодих працівників. Молоді ще слід повчитися у старших працівників досвіду до роботи. Звісно, ширі дякую усім працівникам Києво-Святошинської ФЕГГ за сумлінну працю. Добрими словами хочу згадати імена працівників, якими пишається наше підприємство: слюсарі Олександр Довженко, Леонід Сергієнко, майстер служби ГРП і ШРП Неллі Верховська, слюсар з експлуатації та ремонту газового устаткування Віктор Блоха, слюсар служби АДС Петро Свідерський, слюсар служби підземних газопроводів Валентина Ткачук, оператор служби обліку Тетяна Юхновська та інші.

Щиро вітаю своїх колег - працівників газової галузі. Зичу усім міцного здоров'я та родинного затишку, достатку та людського щастя.

**Розмовляла
Тетяна Зубкова**



ДО УВАГИ СПОЖИВАЧІВ ПРИРОДНОГО ГАЗУ!

Києво-Святошинська ФЕГГ ПАТ "Київоблгаз" повідомляє, що згідно постанови НКРЕ від 27 грудня 2012 р. № 1805, з 1 січня 2013 року анульовано ліцензії Дочірнього підприємства "Києво-Святошинське управління по експлуатації газового господарства" Публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації "Київоблгаз" та право провадження господарської діяльності з розподілу природного, нафтового газу і газу (метану) вугільних родовищ та з постачання природного газу, газу (метану) вугільних родовищ за регульованим тарифом.

Таким чином, з 1 січня 2013 року ДП "Києво-Святошинське УЕГГ" ПАТ "Київоблгаз" не проводить господарської діяльності з постачання та транспортування природного газу газорозподільними мережами.

Враховуючи зазначене, всі договори про надання населенню послуг з газопостачання, що уклалися з ДП "Києво-Святошинське УЕГГ" ПАТ "Київоблгаз" втратили чинність у частині постачання природного газу та надання послуг з технічного обслуговування і ремонту внутрішньобудинкових систем газопостачання та дворових газопроводів.

Разом з цим повідомляємо, що з 1 січня 2013 року згідно з протокольним рішенням НКРЕ від 27 грудня 2012 року, територія ліцензованої діяльності ПАТ "Київоблгаз" з постачання природного газу за регульованим тарифом та з розподілу природного газу розширена на територію Києво-Святошинського району Київської області.

Таким чином, з 1 січня 2013 року постачальником природного газу за регульованим тарифом на зазначеній території виступає ПАТ "Київоблгаз".

На даний момент Києво-Святошинською філією по експлуатації газового господарства Публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації "Київоблгаз" проводиться процедура укла-

дення договорів про надання послуг з газопостачання із споживачами природного газу Києво-Святошинського району Київської області.

Пунктом 4 "Правил надання населенню послуг з газопостачання", затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 9 грудня 1999 р. № 2246 (надалі Правила), зокрема передбачено, що "послуги з газопостачання надаються споживачеві на підставі договору, що укладається між ним та газопостачальним підприємством відповідно до типового договору, затвердженого у встановленому порядку."

Для укладення договору або внесення змін до нього споживач на вимогу газопостачального підприємства повинен пред'явити:

- документ, що посвідчує особу споживача для громадян України - паспорт громадянина України або тимчасове посвідчення громадянина України (для осіб, недавно прийнятих до громадянства України); для іноземців та осіб без громадянства - національний паспорт або документ, що його замінює;
- технічний паспорт на будівлю або будинкову книгу;
- документ, що підтверджує право власності на квартиру, приватний будинок або користування ними".

В разі наявності пільг необхідно надати копію документу, що їх підтверджує.

Також, для проведення звіряння фактично використаних обсягів природного газу, необхідно пред'явити розрахункову книжку з квитанціями про оплату послуг за три останні роки та договір, що був укладений з ДП "Києво-Святошинське УЕГГ".

З питань щодо укладення договорів про надання населенню послуг з газопостачання та переоформлення розрахункових книжок необхідно звертатися до абонентної служби філії за адресою: м. Вишневе, вул. Лесі Українки, 76; тел. (04598) 5-36-75, (04598) 5-51-21, 406-01-99, (067) 403-87-55.

Плату за послуги з газопостачання необхідно вносити на поточний рахунок із спеціальним режимом використання Києво-Святошинської ФЕГГ ПАТ "Київоблгаз" № 26035300859554 в ТВБВ №10026/0830-філії ГУ по м. Києву та Київській області АТ "Державний ощадний банк України"; МФО 322669; ЄДРПОУ 38559374.

СЕРГІЙ ВИЖАНОВ: «МИ ЗАБЕЗПЕЧУЄМО ПРИРОДНИМ ГАЗОМ ВСЮ ДЕРЖАВУ»

З 1993 року в Україні відзначається День працівників нафтової, газової та нафтопереробної промисловості. Щороку, кожної другої неділі у вересні це свято відзначається і в Боярці, адже наше місто безпосередньо пов'язане з роботою газотранспортних підприємств з 1948 року. Власне, газовики стали одними з містобудівних чинників в історії Боярки.

Історична довідка

У 1945 році Рада Міністрів СРСР видала постанову про газифікацію української столиці в рамках великого проекту побудови магістрального міжміського газопроводу "Дашава-Київ". На виконання цієї постанови вже у 1946 році Рада Міністрів УРСР створила трест "Київгаз".

1948 рік вважається початком розвитку всієї газотранспортної системи України, адже газопровід "Дашава-Київ", який проходив через Боярку, тоді був найпотужнішим у Європі - його пропускна спроможність становила близько 2 млрд. куб. метрів газу на рік. У 1951 році газопровід продовжили з Києва через Брянськ до Москви.

Введення в дію 1948 року газопроводу "Дашава-Київ" спричинило створення Боярського управління газопроводу в 1951 році, а також будівництво так званого селища газовиків, у якому з 1953 року на вул. Щорса почала працювати семирічна школа. На її базі на початку 1960-х років створено Боярську школу № 4.

У 1955 році на газопроводі введено в дію першу потужну Боярську компресорну станцію.

Про історію підприємства і сьогодення газотранспортної системи України йшлося у розмові з начальником Боярського лінійного виробничого управління магістральних газопроводів Сергієм Вижановим.

- Шановний Сергію Васильовичу, прийміть найщиріші вітання з Вашим професійним святом. Розкажіть, будь ласка, про структуру специфіку Вашої організації.

"Укртрансгаз" - Публічне акціонерне товариство Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України".

"Укртрансгаз" - це 20-тисячний колектив висококваліфікованих фахівців; більш ніж піввіковий досвід магістрального транспорту газу; величезний технічний потенціал; максимальне задоволення потреб клієнтів. Цій системі підпорядковане і Боярське ЛВУМГ.

Ми - частина "Укртрансгазу". Для того, щоб газ у наших оселях був 365 днів на рік, його спочатку закачують у сховище газу. Газотранспортна система - це складна специфічна мережа, де використовуються певні сучасні технології. Ми забезпечуємо безпечну експлуатацію газопроводів та газорозподільних станцій, які знаходяться на балансі нашого підприємства.

Крім них є ще магістральні газопроводи: "Дашава-Київ" (введено в експлуатацію 1948 року), "Київ-Брянськ" (введено в експлуатацію 1951 року), "Єфремівка-Диканька-Київ" (введено в експлуатацію 1967 року), "Київ-Захід України-1" (введено в експлуатацію 1970 року), "Київ-Захід України-2", "Шебелинка-Диканька-Київ" (введені в експлуатацію 1975 року), "Курськ-Київ" (введено в експлуатацію 1986 року), "Тула-Шостка-Київ" (введено в експлуатацію 1989 року).

- Які основні види діяльності Вашого підприємства?

- Насамперед, це - транспортування, зберігання природного газу в підземних сховищах, експлуатація, реконструкція та сервісне обслуговування об'єктів ГТС.

Основною складовою газотранспортної системи є мережа магістральних газопроводів та газопроводів-відгалужень, що являє собою єдиний технологічний комплекс, який працює в безперервному робочому режимі.

Загальна довжина газопроводів, які експлуатують наше підприємство, становить 1432 км, маємо 82 газорозподільні станції, які забезпечують газом спожитвачів, і одну компресорну станцію. Ми здійснюємо також ремонтно-технічне обслуговування магістральних газопроводів і газо-технологічного обладнання.

З метою своєчасного виявлення та усунення можливих дефектів на об'єктах газотранспортної системи, підвищення ступеня надійності транспортування газу підприємство проводить комплексне обстеження стану технологічного обладнання.

ПАТ "Укртрансгаз" має одну з найпотужніших у Європі мереж підземних сховищ газу (ПСГ). Вони є важливою невід'ємною технологічною складовою газотранспортної системи України.

- Які території обслуговує Ваше підприємство?

- Наше підприємство забезпечує природним газом всю Київську область і місто Київ, а також п'ять районів Житомирської області.

Далі ми експортуємо російський газ на всю Європу.

Той природний газ, який є у кожній домівці у плиті чи котлі, приміром, у Вишневому чи Боярці, - це праця наших робітників, майстрів, інженерів.

Його треба прокачати, доставити, розподілити задля того, щоб кожен, наприклад, боярчанин, міг ним користуватися. Саме транспортними роботами і транспортуванням російського природного газу до Європи через Київ, Київську і



Біографічна довідка

Вижанов Сергій Васильович - начальник Боярського лінійного виробничого управління магістральних газопроводів з 2011 року.

Народився 1975 року в Боярці. Закінчив Дніпропетровський державний технічний університет, Івано-Франківський університет нафти і газу, а також Міжнародний інститут менеджменту.

Працює в Боярському ЛВУМГ з 1997 року - майстром, старшим інженером, провідним інженером, начальником служби. Вся трудова діяльність пов'язана з цим підприємством.

Одружений, виховує 12-річного сина Олександра.

Житомирську області займається наше підприємство.

- Сергію Васильовичу, який кількісний склад працівників, котрі здійснюють цю дуже важливу роботу?

- Боярське лінійне виробниче управління магістральних газопроводів нараховує 512 працівників. І ці робочі місця займають, переважно, боярчани, які годують свої сім'ї. А ще не забуваймо про наші відрахування до боярського міського бюджету.

Наше підприємство - дуже велике. До речі, ми, газовики, зробили великий внесок у розбудову Боярки. На мою думку, якби не ми, то такої Боярки, якою вона є зараз, - не було б. За нашої безпосередньої участі побудовано будинки по вулицях Молодіжній, Маяковського та Білогородській. Заплановано на 2014 рік розпочати будівництво у Боярці нового 9-поверхового будинку для наших працівників.

Хочу наголосити, що ми конструктивно працюємо із боярською міською владою. Надаємо допомогу технікою, адже маємо у розпорядженні 70 одиниць рухомого складу, в тому числі й спецтехніку.

- Як будете, Сергію Васильовичу, відзначати своє професійне свято?

- У День працівників нафтової, газової та нафтопереробної промисловості особливо слід відзначити співробітників Боярського лінійного виробничого управління магістральних газопроводів:

- головного інженера **Тюкавіна Сергія;**
- заступника начальника **Пужайла Святослава;**
- головного бухгалтера **Костину Романа;**
- начальника автотранспортного господарства **Юрчука Олександра;**
- начальника ЛЕС **Лохмана Віктора;**
- начальника компресорної станції **Шопяка Олега;**
- начальника ГРС **Удінцева Юрія;**
- провідного бухгалтера **Яковенко Ганну;**
- електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування 6 розряду служби енерговодопостачання **Огагіна Віктора;**
- провідного юриста **Матросову Ольгу.**

Хочу побажати усім нашим працівникам міцного здоров'я, успіхів у роботі та особистого щастя. Ми шануємо і пам'ятаємо усіх людей, які працюють і працювали на нашому підприємстві, насамперед, наших ветеранів.

- Ще раз вітаємо з професійним святом. Дякую за розмову.

Розмовляла
Ганна Коваленко



Спорт

НАШ ЗЕМЛЯК ЗДОБУВ ЗОЛОТО У ТУРИНІ

На початку серпня команда України взяла участь у VIII Всесвітніх іграх майстрів (ветеранів), які проходили в Турині (Італія). Нашу збірну представляли 360 спортсменів у 11 видах спорту: важка атлетика, велоспорт (шосе), волейбол, академічне веслування, веслування на байдарках і каное, дзюдо, легка атлетика, плавання, теніс, настільний теніс і спортивне орієнтування.

Ця визначна подія у житті світової спортивної спільноти сприяє подальшому розвитку міжнародного та національного рухів ветеранів спорту, пропаганді олімпійських ідеалів, дружби, злагоди і братерства. Принципи міжнародного ветеранського спортивного руху є невід'ємною складовою системи фізичного виховання. Вони активно сприяють впровадженню здорового способу життя, позитивно впливають на свідомість осіб старшого віку та прагнення бути фізично активними, займатися спортом упродовж усього життя.

Приємною новиною для нас стала участь боярчанина Бориса Сухорученка у командах з академічного веслування. У змаганнях мікст із чотирьох осіб різної статі команда України здобула золоті медалі, а серед команд мікст із восьми осіб різної статі - срібні медалі.

Кращі представники спорту серед вете-



ранів гідно представили Україну на

Всесвітніх іграх майстрів, відстояли та збагатили спортивну славу нашої Вітчизни.

Кожен із переможців - яскравий приклад для наслідування. Адже вони і досі знаходять час, сили, натхнення, щоб дарувати радість мільйонам уболівальників, підкорювати все нові й нові вершини.

Мар'яна Козуб

«АРСЕНАЛ» – ВОЛОДАР КУБКУ

17-18 серпня 2013 року на стадіоні "Зеніт" відбулися відбіркові ігри Кубка міського голови Боярки з футболу. За право грати у фінальній частині XII традиційного турніру змагалися шість команд: "Фанат", "Стара Боярка", "Вентс", "Арсенал", "Ветеран" та "ДЮСШ".



Саме у День незалежності - 24 серпня 2013 року визначався володар Кубка міського голови. У півфінальних матчах на стадіоні "Зеніт" зустрічалися "Стара Боярка" з "ДЮСШ" (1:0) та "Фанат" з "Арсеналом" (0:3).

У фінальній зустрічі "Старої Боярки" та "Арсеналу" визначився переможець турніру. Після

напруженого та багатого на яскраві футбольні моменти матчу володарем Кубка міського голови з рахунком 0:1 став "Арсенал".

Церемонію нагородження очолили міський голова Тарас Добрівський та перший заступник голови Києво-Святошинської районної державної адміністрації Ми-

кола Шкаврон.

Принагідно Микола Іванович і Тарас Григорович повідомили, що нині тривають проектно-вишукувальні роботи щодо реконструкції стадіону "Зеніт". І невдовзі розпочнуться роботи по реконструкції та благоустрою цього спортивного комплексу.

Добра справа

ЯКЩО МОЖЕШ - ДОПОМОЖИ!

Нещодавно до будиночка Петра Павловича та Галини Миколаївни Тирон завітали гості з подарунком. І не простий то був дарунок, а річ просто життєво необхідна для цієї родини: інвалідний візок.

Ним забезпечили цю родину голова Боярського міського осередку Партії пенсіонерів України, підприємець Юрій Єдаков та голова ради ветеранів-пенсіонерів при Києво-Святошинському РВ ГУ МВС України в Київській області, голова правління ГФ "Правозахист" Віктор Марценюк.

"Де кілька років тому Галина Миколаївна серйозно захворіла, - розповідає Юрій Єдаков. - Коли Петро Павлович звернувся за допомогою, ми спочатку дістали для його дружини ходунки, щоб жінка бодай якось могла пересуватися по садибі. Та навіть користування таким пристроєм вимагало чимало сил. Тому нещодавно з'явилася нагода надати цій родині більш суттєву допомогу. Разом з Віктором Мар-



ценюком ми придбали для родини Тирон ось цей сучасний импортний інвалідний візок".

"У нашому місті дуже багато людей, які потребують допомоги, - долучається до розмови Віктор Марценюк. - І якщо ми можемо, то ми її надаємо".

На його думку, про таких людей потрібно згадувати не лише напередодні Дня інваліда чи чергового свята, а пам'ятати про них повсякчас і допомагати їм за першої-ліпшої нагоди.

Радислав Кокодзей,
фото автора

"УЧИТЕЛЬ РОКУ-2013" ВИКЛАДАЄ ФІЗИКУ В БОЯРСЬКІЙ ГІМНАЗІЇ

У Палаці культури та мистецтв КПІ відбулася конференція керівників навчальних закладів і педагогічних працівників Київської області на тему: "Нові стандарти освіти як необхідна умова підвищення її доступності та якості".

Активну участь в обговоренні досягнень освітньої галузі взяли: голова Верховної Ради України Володимир Рибак, голова Київської облдержадміністрації Анатолій Присяжнюк, голова Київської облради Олександр Качний та інші.

Захід розпочався урочистою церемонією вручення Володимиром Рибак та Анатолієм Присяжнюком 12 шкільних автобусів у рамках реалізації Державної цільової програми "Шкільний автобус".

Губернатор Київщини Анатолій Присяжнюк зазначив, що минулий навчальний рік для учнів та освітян Київщини став вагомим у навчальній, творчій, спортивно-оздоровчій діяльності.

Голова Київоблради Олександр Качний відзначив, що майже 1500 обдарованих дітей Київщини здобули перемоги на обласному та заключному етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад, інтелектуальних конкурсах, 53 учні стали переможцями Всеукраїнських предметних олімпіад і конкурсу-захисту робіт учнів-членів Малої академії наук України. А кожна така перемога - ще один крок до яскравого майбутнього нашої країни.

В обговоренні проблем освітньої галузі Київщини взяли участь інші гості конференції, а також її безпосередні учасники - директори, вчителі навчально-виховних закладів області.

На урочистій частині конференції було нагороджено кращих педагогів - переможців обласного етапу конкурсу "Учитель року-2013". Почесну грамоту Верховної Ради України від голови Верховної Ради України Володимира Рибак отримала й наша землячка - вчи-



тель фізики Боярського НВК "Гімназія - ЗОШ І ст." Тамара Анісімова - за перемогу у Всеукраїнському етапі конкурсу "Учитель року-2013".

Редакція газети
"Боярка-інформ"
щиро сердно вітає
Тамару Олександрівну -
цілеспрямовану,
креативну та цікаву
людину з оригінальними
поглядами на сучасну
освіту, з власним
баченням місця свого
предмету, а також
знахідками в методиці
та технологіях
навчання.

Фестиваль Республіка Мамайщина

у місті Боярка (парк «Перемоги») 21 вересня 2013 року

Проходитиме за підтримки Боярської міської ради

Організатор фестивалю - Мірзаєва Марина, співорганізатор - Осипова Анна

Програма

10-00 - Початок роботи «Мамайщини»;
- галіявина майстра;
- стежина торговця;
- місце для дитячих веселощів;
(з 10:00 заборони для дітей проводитиме Валерій Гладунець)
- шинок (Руський клуб «Культ Ра»)
- літературний куточок;

11-00 Майстер-клас з плетіння соломою (безкоштовний)
12-00 Козацькі бої та забави
13-00 Музичний сюрприз
14-00 Бесіди на тему «Патріотична молодь» (до них запрошені: дівчата з гурту «Правиця», лідер гурту Козак System - Іван Ленюк, засновник благодійного фонду «Геройка» - Павло Подобед, директор закладу «Культ Ра» - Олександр Ваварик, хазяїн парку «Мамаєва Слобода» - Костянтин Олійник, письменник Олександр Палій та багато інших);

16-00 Показ прикрас на учасниках конкурсу «Міс Боярка»;
16-30 Варіння куліша;
17-00 Танці;
18-00 Спільне розпалювання багаття;
18-30 Співи біля вогнища з гуртом «Правиця» та іншими спеціально запрошеними гостями

Інформаційний партнер:

Головний організатор харчування:
Літературний куточок
Продаж прикрас

Що? Де? Коли?

БОЯРСЬКА АФІША

ІСТОРИЧНИЙ КЛУБ ЗАПРОШУЄ НА ЛЕКЦІЇ

При Свято-Покровській парафії м. Боярка (вул. Білогородська, 11-б, біля міської ради) щонеділі діє Історичний клуб.

У програмі клубу: лекції, зустрічі, презентації книжок за участю відомих науковців, істориків, дослідників та краєзнавців, присвячені маловідомим сторінкам історії України та української церкви.

- **8 вересня**, в неділю, о 13:00 відбудеться лекція на тему: "Історія першої українсько-московської війни 1658-1659 років". Читає лекцію історик та дослідник Сергій Коваленко.

- **15 вересня**, в неділю, о 13:00 відбудеться лекція на тему: "Про причини і наслідки Другої світової війни". Читає лекцію історик, політолог Роман Мотузко

Вхід вільний.

Довідки за тел.: 47-671; (044) 406-35-90; (098) 414-19-19.

14 вересня ЗАПРОШУЄМО ДІТЕЙ МІСТА ДО УЧАСТІ У ВЕЛОПЕРЕГОНАХ "ДИВОГОНКА"

У суботу, у парку ім. Т. Шевченка (за стадіоном та басейном "Прометей") відбудуться VII боярські дитячі велоперегони "Дивогонка".

Організатори: туристична агенція "Дивосвіт" і Боярський туристичний клуб "Іскра" за підтримки прокату велосипедів "Ride My Bike".

До участі у велоперегонах запрошуються діти віком від 2 до 15 років включно. Медалі та подарунки, а також незабутні враження і добрий настрій - гарантовані! Реєстрація учасників розпочинається з 10:00.

Усміхніться Народ скаже, як зав'яже

- Осоромився в гостях: зачепив плечем, а потім досить довго, але безуспішно намагався поправити скобочену декоративну тарілку. І лише коли господиня почала реготати, побачив, що на тарілці зображена Пізанська вежа...
- Друг пізнається в біді, а подруга в відпочинку.
- Що найголовніше у жіночій красі?
- Рот.
- А точніше? Форма, колір, розмір?
- Головне, щоб він був закритий.
- Як приготувати омлет по-одеському?
- Для початку позичаємо у сусідки три яйця...
- Червона Шапочко, віднеси ці піріжки бабусі!
- Вона не хоче! Якийсь гад розповів їй, що буває інша їжа...
- Дорогенький, ти мене не забудеш?
- Дорогенька, я тебе не запам'ятаю!
- Кораблі плавають завдяки Архімеду. А тонуть через Ньютона.
- Схоже, наш кадровик віднайшов поклади ідіотів і успішно їх розробляє.
- Новини спорту. Погано розкреслена траса стала причиною перестрілки біатлоністів з прикордонниками.
- Дзвінок бухгалтеру з охорони:
- Вовчику, ти там чим займаєшся?
- Як зазвичай: звіркою.
- Ти Вірку вигони: ревзія прийшла!
- Учні встановили, що зошит - це складний, багатоклітковий організм.
- А коли ми були за кордоном, місцеві жителі визнавали мою дружину священною...
- А де ви були?
- В Індії...

ГОРОСКОП 7 вересня - 14 вересня

ОВЕН
Хоча в основному тиждень і перебуватиме під впливом позитивних тенденцій, ймовірність виникнення дрібних недолугостей та непорозуміння не виключена. Задля їх уникнення варто контролювати власні емоції та уникати імпульсивних вчинків.

ТЕЛЕЦЬ
Психологічний комфорт цілковито залежатиме від вашого вміння стримувати надмірні емоції та діяти виважено. Намагайтесь уникати необережних слів та необачних вчинків, тоді тиждень пройде для вас спокійно.

БЛИЗНЮКИ
Різноманітний тиждень, наповнений різноманітними подіями - як приємними, так і не дуже. Щоправда, особливої важливості вони не становитимуть і будь-яких кардинальних змін у ваше життя не принесуть.

РАК
Доволі складний для Вас тиждень: непорозуміння на роботі й труднощі у відносинах з діловими партнерами можуть доповнитися ще й сімейними конфліктами. Аби зменшити ймовірність негативних наслідків, старайтесь стримувати надмірні емоції.

ЛЕВ
Загалом тиждень не передбачає особливих прикрас, якщо тільки з власної принциповості ви самі не ставитимете самі себе під удар. У стосунках з близькими старайтесь шукати порозуміння - конфронтація ні до чого доброго не призведе.

ДІВА
Вам наразі варто утриматися від будь-яких сумнівних починань і ризикованих застій - ймовірність прикрих помилок і великих втрат у цей період доволі висока. Якщо самі не шукатимете на власну голову проблем, то вони можуть і не з'явитися.

ТЕРЕЗИ
Картина тижня неоднозначна: при загальному впливі несприятливих тенденцій в окремі дні можливі надзвичайно вдалі збіги обставин, які можна використати в своїх інтересах. Не прогайте сприятливого моменту досягти бажаного.

СКОРПІОН
Ймовірно серйозні проблеми в спілкуванні та загострення стосунків з близькими людьми. Отож намагайтесь бути якомога стриманішими і толерантнішими, щоб не ранили своїм жалом дорогих серцю людей.

СТРЕЛЕЦЬ
Надзвичайно вдалий для вас тиждень, сприятливий для успішного здійснення найважливіших задумів та реалізації найсмисливіших проектів. Підприємці зможуть розширити свій бізнес, люди творчих професій - отримати визнання нових творінь.

КОЗЕРІГ
Попри вплив несприятливих тенденцій, успішно впоратись з проблемами вам допоможуть життєвий досвід та інтуїція. Не давайте волі почуттям там, де доречні лише логічні доводи і ретельно зважені аргументи.

ВОДОЛІЙ
Вам належить налаштуватись на серйозну боротьбу з впливом несприятливих обставин, отож слід максимально сконцентруватись і заручитись пильністю. Успішно здолавши життєві випробування, ви вийдете на новий рівень самореалізації.

РИБИ
Цей період буде доволі напруженим: численні проблеми, що накопичились упродовж тривалого часу, потребуватимуть негайного вирішення. Заручившись терпінням, кмітливостю та професійним досвідом, впоратись із ними ви зможете успішно.

ДОШКА ОГОЛОШЕНЬ

ПОТРІБЕН МЕНЕДЖЕР З РЕКЛАМИ
Тел.: (097) 758-48-05 Таїса
ТЕЛЕФОНУВАТИ з 10:00 до 12:00

Тут може бути Ваша реклама
Телефон 47-079

На 100-АВТОМІЙКУ потрібні:
Автомійник (з досвідом роботи)
Автослюсар-автоелектрик (з досвідом роботи)
Працівник шиномонтажу (можна без досвіду роботи)
Тел.: (050) 061-80-10 Андрій
Адреса: м. Боярка, вул. Шевченка, 80

Потрібен продавець-консультант у магазин мобільного зв'язку (знання ПК) м. Боярка.
Офіційне працевлаштування, оплачувані відпустка та лікарняні
З/п - 3000 грн.
(067) 622-24-52,
(063) 213-22-24,
(050) 305-92-60

РАКУШНЯК КРИМСЬКИЙ БЕЗКОШТОВНА ДОСТАВКА, СУПЕРЦІНА!
тел. 067-558-15-50
095-277-22-27

В кафе "НІ ПУХУ НІ ПЕРА"
на постійну роботу потрібні:
КУХАР, ПОМІЧНИК КУХАРЯ, ОФІЦІАНТ, БАРМЕН
тел.: 42-270 (067) 746-77-49